

IZVOD IZ ZAPISNIKA

**sa 18. sjednice Gradskog vijeća Grada Čakovca održane 13. rujna 2023.,
u gradskoj vijećnici Grada Čakovca, Kralja Tomislava 15, Čakovec,
s početkom u 12:00 sati**

Sjednicu je s Pozivom KLASE: 024-03/23-01/7, URBROJ: 2109-2-02-01-23-1, od 06. rujna 2023., sazvaio predsjednik Gradskog vijeća Josip Varga.

Konstatirao je da su sjednici nazočni svi vijećnici. Prisutna je Gradonačelnica Grada Čakovca Ljerka Cividini, mag. ing. traff./univ. spec. oec.

Prisutni su: Svetislav Drakulić, mag. iur. – pročelnik Službe za poslove gradonačelnika i gradskog vijeća, Ninoslav Šipoš, mag. ing. arh. i urb. – pročelnik Upravnog odjela za prostorno planiranje, urbanizam i zaštitu okoliša, David Vugrinec, mag. novinarstva – pročelnik Upravnog odjela za društvene djelatnosti, Damir Šoltić, mag. ing. traff. – pročelnik Upravnog odjela za komunalno gospodarstvo, izgradnju grada i upravljanje nekretninama, Marijana Pal, univ. spec. oec. - pročelnica Službe za unutarnju reviziju, Lidija Jaklin, mag. oec. – pročelnica Upravnog odjela za financiranje i Boris Kikelj, mag. inf. – službenik ovlašten za privremeno obavljanje poslova pročelnika Upravnog odjela za EU integraciju, gospodarstvo i digitalizaciju.

Sjednici su prisutni direktori trgovačkih društva: GKP Čakom d.o.o. – Ivica Perhoč, GP Stanroad d.o.o. – Marko Tomašić, GP Ekom d.o.o. – Miodrag Novosel, Čakra d.o.o. – Damira Vresk i direktor Turističke zajednice Grada Čakovca Filip Horvat.

Sjednici su prisutni predstavnici medija.

U vijećnici je prisutno 19 vijećnika te Gradsko vijeće ima kvorum.

Predsjednik Gradskog vijeća obavijestio je vijećnike da su uz materijale dobili:

1. Izvod iz zapisnika sa 17. sjednice Gradskog vijeća Grada Čakovca
2. Odgovor na vijećničko pitanje
3. Izvješće o radu trgovačkih društava za 2022.
 - a) GKP Čakom d.o.o.
 - b) GP Ekom d.o.o.
 - c) GP Stanorad d.o.o.
 - d) Čakra d.o.o.
4. Izvješće o korištenju sredstava proračunske zalihe Grada Čakovca tijekom 2023.

Prije sjednice Gradskog vijeća održani su Odbori za:

- **društvene djelatnosti**
- **financije i proračun**
- **prostorno planiranje i zaštitu okoliša**
- **Statut, Poslovnik i normativnu djelatnost**
- **izbor i imenovanje**

čija mišljenja se nalaze na web stranici Grada Čakovca.

U vijećnici je prisutno 19 vijećnika.

Predsjednik Gradskog vijeća dao je na usvajanje Izvod iz zapisnika sa 17. sjednice Gradskog vijeća Grada Čakovca KLASA: 024-03/23-01/5, URBROJ: 2109-2-02-23-4, od 14. lipnja 2023.

„Za“ je glasovalo 14 vijećnika, 0 ih je glasovalo „protiv“, 5 su bila „suzdržana“ pa predsjednik Gradskog vijeća konstatira da je **Izvod iz zapisnika sa 17. sjednice** Gradskog vijeća Grada Čakovca, usvojen većinom glasova.

U vijećnici je prisutno 19 vijećnika.

Predsjednik Gradskog vijeća Grada Čakovca dao je na glasovanje predloženi Dnevni red.

„Za“ je glasovalo 17 vijećnika, 0 ih je glasovalo „protiv“, 2 su bila „suzdržana“ pa predsjednik Gradskog vijeća konstatira da je većinom glasova usvojen sljedeći

DNEVNI RED

1. Prijedlog Izvještaja o izvršenju Proračuna Grada Čakovca za prvo polugodište 2023.
2. Prijedlog Odluke o stavljanju izvan snage UPU Čakovec „Sajmište“
3. Prijedlog Odluke o davanju na korištenje prostora kulture u vlasništvu Grada Čakovca
4. Prijedlog Odluke o izmjenama Odluke o sufinanciranju boravka djece s područja Grada Čakovca u predškolskim ustanovama
5. Prijedlog Odluke o izmjenama Odluke o visini ekonomske cijene usluge za Dječji vrtić Cvrčak
6. Prijedlog Odluke o izmjenama Odluke o visini ekonomske cijene usluge za Dječji vrtić Cipelica
7. Prijedlog Odluke o izmjenama Odluke o visini ekonomske cijene usluge i omjer sufinanciranja za predškolske ustanove kojima Grad Čakovec nije osnivač
8. Prijedlog Odluke o izmjenama Plana mreže predškolskih ustanova na području Grada Čakovca
9. Prijedlog Odluke o sufinanciranju programa produženog boravka
10. Prijedlog Odluke o usvajanju Polugodišnjeg izvješća o radu Gradonačelnice Grada Čakovca
11. Prijedlog Odluke o izmjenama i dopunama Odluke o savjetu mladih Grada Čakovca
12. Prijedlog Odluke o izmjeni Odluke o imenovanju likvidatora Dječjeg vrtića Čakovec
13. Donošenje Rješenja o razrješenju i imenovanju članova i predsjednika:
 - a) Odbora za financije i proračun Gradskog vijeća Grada Čakovca
 - b) Odbora za društvene djelatnosti Gradskog vijeća Grada Čakovca

Predsjednik Gradskog vijeća otvorio je aktualni sat u 12:08 minuta.

Lovro Horvat postavio je dva pitanja:

Prvo: Zbog čega do današnje sjednice Gradskog vijeća nije promijenjen Statut i Poslovnik o radu Gradskog vijeća s obzirom na novi ustroj?

Drugo: S obzirom da je Zakonom o lokalnoj i područnoj (regionalnoj) samoupravi propisano da ako predstavničko tijelo ima predsjednika i do dva potpredsjednika, u pravilu se biraju tako da se jedan bira iz reda predstavničke većine, a drugi iz reda predstavničke manjine, na njihov prijedlog, koji će od njih odstupiti i dozvoliti opoziciji da konzumira svoje pravo propisano Zakonom?

Svetislav Drakulić odgovorio je na prvo pitanje da je dobiven naputak od Ministarstva te vjeruje da će Izmjene i dopune Poslovnika biti na sljedećoj sjednici.

Josip Varga nadovezao se na drugo pitanje te rekao da to nije striktna obaveza, već postoji kao mogućnost.

Jurica Horvat naveo je da nije potpisan nikakav sporazum niti koalicija.

Karolina Juzbašić osvrnula se na nedavnu smjenu članova Upravnog vijeća Centra za kulturu Čakovec, a kao razlozi za smjenu navedeni su povreda ugleda Centra, što smatra apsolutnom laži. Smijenjeno Upravno vijeće uredilo je zakonitost rada ustanove koja je bila zapuštena godinama te je ukazivalo na nepravilnosti u radu. Zanima je tko stoji iza anonimnih prijava na temelju kojih su pokrenuti izvodi, koji su stvarni razlozi razrješenja članova Upravnog vijeća?

Ljerka Cividini odgovorila je da su članovi Upravnog vijeća Centra za kulturu Čakovec smijenjeni jer je Centar za kulturu trebao restart te da počne raditi ono što je njegov primarni zadatak, osmišljavati kulturi život grada i županije. Tko je prijavio, grad ne zna. Grad je obavio reviziju koja je ukazivala na neke nepravilnosti u poslovanju, no nije bilo krivičnih djela, što je potvrdilo i državno odvjetništvo.

Stjepan Kovač pitao je da li će se ponavljati, poništiti natječaj za rekonstrukciju raskrižja u kružno raskrižje ulica Stjepana Radića, Sajmište, Špinčićeva i 34. inženjerijske bojne, gdje je procijenjena vrijednost radova 550.000,00 eura, a najjeftinija ponuda je bila 1.222.000,00 eura, što je duplo skuplje nego je bilo planirano? Jesu li sredstva osigurana u proračunu te da li je Ministarstvo dalo suglasnost na kredit? Zatim je postavio pitanje koliko se vantroškovničkih radova napravilo u njegova dva mandata, a koliko se napravilo u dvije godine vlasti gradonačelnice? Zamolio je pisani odgovor.

Ljerka Cividini ukazala je na problem cestogradnje i poduzeća koja se bave izgradnjom prometnica u Međimurju, tržište je podiglo cijenu bitumena, ne mogu se diktirati cijene koštanja svih asfaltnih kolnika koji se odrađuju u Međimurskoj županiji, ali i u čitavoj Hrvatskoj. Zakon o javnoj nabavi ne omogućava potpisivanje ugovora ukoliko je cijena veća od procijenjene vrijednosti i same investicije. Svaki fiskalno odgovoran čelnik tijela će poništiti takvu nabavu i ponoviti postupak iste.

Vesna Baranašić Horvat postavila je dva pitanja:

Prvo: S obzirom na sve veću potražnju stanova u Čakovcu, gdje se stalo sa stanogradnjom u Čakovcu, zbog čega se ne radi više stanova? Zašto se ne donosi prostorno planska dokumentaciju za gradnju stanova? Posebno se osvrnula na pojas između Galerije Sjever i Baptističke crkve.

Drugo: U kojoj je fazi najavljivano uređenja trga i da li će se uskoro krenuti prema realizaciji tog projekta?

Ljerka Cividini odgovorila je na:

Prvo pitanje: gotovo sve parcele koju su namijenjene za stanogradnju su u privatnom vlasništvu, tako da grad ima jako slabi utjecaj na dinamiku samog izvođenja. U Martanama se gradi jedna nova zgrada, nije da nema stanogradnje u gradu. Cijena stanova nije visoka samo u gradu Čakovcu, nego i u čitavoj Hrvatskoj.

Na drugo pitanje: Uređenje trga ide kroz integrirani teritorijalni ustroj. Projektna dokumentacija Trga Republike biti će gotova ovaj tjedan, nakon toga ide se na

građevinsku dozvolu. Naš trg veže se sa trgom u općini Nedelišće s obzirom da se radi o spajanju i integraciji grada sa okolnim općinama. Ukoliko se Ministarstvo regionalnog razvoja uskladi s Europom, isto bi trebalo krenuti krajem godine ili početkom iduće.

Nino Vurušić postavio je sljedeća pitanja:

Koliko sredstava se izdvaja iz gradskog proračuna ili iz Turističke zajednice za sponzorirane članke u lokalnim medijima te za financiranje privatnog PR? Moli pisani odgovor.

Apelirao je da se požure Hrvatske ceste kod izrade ceste Slemenice-Žiškovec s obzirom da je potegnuti grubi sloj asfalta, a slivnici i šahtovi su dignuti.

Da li će se osobama s invaliditetom omogućiti pristup balon dvorani kod VUŠ-a?

Josip Varga rekao je da će vijećnik dobiti pisane odgovore na pitanja.

Boris Bistović osvrnuo se na manifestaciju Porcijunulovo. S obzirom da je na press konferenciji iznesen podatak da je manifestaciju posjetilo više od 250 000 posjetitelja, tko je izvršio tu procjenu i kojom metodom? Također je iznijet podatak da je prema informaciji Porezne uprave promet ugostitelja ove godine u vrijeme trajanja manifestacije iznosio nešto malo manje od 600.000,00 eura. Prošle godine iznosio je više od 610.000,00 eura. Kako je moguće da je rekordan broj ljudi ove godine potrošio manje nego prošle godine? Zašto se udara na ugostitelje koji u centru grada rade cijele godine s povećanim najmom javne površine dok traje manifestacija? Usporedio je i prihod od prodanih parkirnih karata ove godine, prošle kao i 2019. godine.

Asja Supančić Balog postavila je dva pitanja:

Prvo: Što se od prošle sjednice Gradskog vijeća u lipnju napravilo po pitanju realizacije izgradnje IV. osnovne škole?

Drugo: Da li se razmišlja o postavljanju ležećih policajaca u ulici Tomaša Goričanca ispred Špara na jugu, s obzirom na velik broj učenika koji tamo prolaze?

Damir Šoltić odgovorio je na:

Prvo pitanje: U pripremi je arhitektonski natječaj u suradnji sa Društvom arhitekata Međimurske županije. Očekuje se stručna podloga za provedbu natječaja.

Na drugo pitanje: Ima dosta primjedbi što se tiče prometa na području Grada Čakovca. U suradnji sa Policijskom upravom međimurskom pokušavaju se riješiti crne i problematične točke na području Grada. Utvrditi će se koje su potrebe u ulici Tomaša Goričanca da se smanje brzine.

Darko Zver pitao je zašto mnogi treneri sportskih klubova s područja grada Čakovca nisu dobili plaće za 8. mjesec, a neki niti za 7. mjesec te zašto grad ne izvršava ugovorne obveze prema njima na vrijeme? Kada će se ravnomjerno i pravovremeno raspoređivati financijska sredstva ugovorena s udrugama?

Po kojem kriteriju npr. NK Omladinac Mačkovec, III. županijska nogometna liga, dobiva 11,5 tisuća eura godišnje dok npr. rukometašice Zrinskice prvoligašice dobivaju 14.000,00 eura?

Apelirao je na odgovorne da ulože novac u sport.

David Vugrinec odgovorio je da se ti projekti financiraju preko javnih poziva. NK Omladinac Mačkovec financira se preko javnog poziva za sufinanciranje potreba u društvenim djelatnostima na području mjesne samouprave. O tome koliko će se novaca dati tom klubu i svim ostalim klubovima koji djeluju po mjesnim odborima odlučuju isključivo ta vijeća i ta sredstva planiraju u svojem proračunu. O iznosu sredstava koje

dobiva ŽRK Zrinski odlučuje isključivo Zajednica sportskih udruga grada Čakovca. ŽRK Zrinski dobiva puno više, tu su još i stručni rad kojeg smo isplatili zadnje za 7. mjesec. Kasni se otprilike mjesec dana. Iz sredstava koje dobiva NK Mačkovec i ostali klubovi koji se nalaze po mjesnim odborima plaćaju od ove godine i režijske troškove.

Sandra Oslaković pitala je zašto roditelji osnovnoškolaca moraju dostaviti fotokopiju računa za povrat sredstava za druge obrazovne materijale, da li se to može riješiti na neki drugi način?

Zatim je zamolila da se nešto poduzme po pitanju infrastrukture u Čakovcu, konkretno rasvjete, naročito na jugu, ulica Ladislava Kralja do Fortunata Pintarića te iza ulice Zavnoh-a.

David Vugrinec odgovorio je da bi bilo jednostavnije isplaćivati direktno na račun, ali to sprječava GDPR. Školama je postojeći način najbolji.

Ljerka Cividini odgovorila je na pitanje u vezi rasvjete te navela da se u prvom polugodištu 2023. godine uložilo 104.000,00 eura u javnu rasvjetu. Slaže se da u Čakovcu postoje pojedine ulice u kojima nije riješena javna rasvjeta, no u planu i projekcijama proračuna postoje dionice koje još treba odraditi.

Josip Varga zamolio je pisani odgovor u vezi rasvjete i sklopljenog ugovora na 12,5 milijuna kuna bez odluke Gradskog vijeća, koliko je do sad isplaćeno po tome računu i koliko se još mora isplatiti i koje su ugovorene kamate?

Predsjednik Gradskog vijeća zatvara aktualni sat u 12:56 sati.

U vijećnici je prisutno 19 vijećnika.

Točka 1. Prijedlog Izvještaja o izvršenju Proračuna Grada Čakovca za prvo polugodište 2023.

Uvodno obrazloženje dala je Gradonačelnica.

O ovoj točki raspravljao je Odbor za financije i proračun koji je prijedlog Izvještaja o izvršenju Proračuna većinom glasova uputio Gradskom vijeću Grada Čakovca na donošenje.

Raspravu je otvorio predsjednik Gradskog vijeća.

U raspravi su sudjelovali: Stjepan Kovač, Sandra Oslaković, Ljerka Cividini.

U vijećnici je bilo prisutno 19 vijećnika.

Predsjednik Gradskog vijeća dao je na glasovanje prijedlog Izvještaja o izvršenju Proračuna Grada Čakovca za prvo polugodište 2023.

„Za“ je glasovalo 12 vijećnika, 5 su glasovala „protiv“, 2 su bila „suzdržana“ pa predsjednik Gradskog vijeća konstatira da je **Izvještaj o izvršenju Proračuna Grada Čakovca za prvo polugodište 2023.**, donesen većinom glasova svih vijećnika.

Točka 2. Prijedlog Odluke o stavljanju izvan snage UPU Čakovec „Sajmište“

Uvodno obrazloženje dao je pročelnik Upravnog odjela za prostorno planiranje, urbanizam i zaštitu okoliša Ninoslav Šipoš.

O ovoj točki raspravljao je Odbor za prostorno planiranje, urbanizam i zaštitu okoliša koji je prijedlog Odluke o stavljanju izvan snage UPU Čakovec „Sajmište“ jednoglasno uputio Gradskom vijeću Grada Čakovca na donošenje.

Raspravu je otvorio predsjednik Gradskog vijeća.

Nitko nije tražio riječ.

U vijećnici je bilo prisutno 19 vijećnika.

Predsjednik Gradskog vijeća dao je na glasovanje prijedlog Odluke o stavljanju izvan snage UPU Čakovec „Sajmište“.

„Za“ je glasovalo 17 vijećnika, 0 je glasovalo „protiv“, 2 su bila „suzdržana“ pa predsjednik Gradskog vijeća konstatira da je **Odluka o stavljanju izvan snage UPU Čakovec „Sajmište“** donesena većinom glasova.

Točka 3. Prijedlog Odluke o davanju na korištenje prostora kulture u vlasništvu Grada Čakovca

Uvodno obrazloženje dao je pročelnik Upravnog odjela za prostorno uređenje, urbanizam i zaštitu okoliša Ninoslav Šipoš.

O ovoj točki raspravljao je Odbor za Statut, Poslovnik i normativnu djelatnost koji je prijedlog Odluke o davanju na korištenje prostora kulture u vlasništvu Grada Čakovca jednoglasno uputio Gradskom vijeću Grada Čakovca na donošenje.

Raspravu je otvorio predsjednik Gradskog vijeća.

U raspravi su sudjelovali: Lovro Horvat, Ninoslav Šipoš, Boris Bistrović.

U vijećnici je bilo prisutno 18 vijećnika.

Predsjednik Gradskog vijeća dao je na glasovanje prijedlog Odluke o davanju na korištenje prostora kulture u vlasništvu Grada Čakovca

U vijećnici je bilo prisutno 18 vijećnika.

„Za“ je glasovalo 16 vijećnika, 0 je glasovalo „protiv“, 2 su bila „suzdržana“ pa predsjednik Gradskog vijeća konstatira da je **Odluka o davanju na korištenje prostora kulture u vlasništvu Grada Čakovca**, donesena većinom glasova.

Točka 4. Prijedlog Odluke o izmjenama Odluke o sufinanciranju boravka djece s područja Grada Čakovca u predškolskim ustanovama

Uvodno obrazloženje dao je pročelnik Upravnog odjela za društvene djelatnosti David Vugrinec.

O ovoj točki raspravljao je Odbor za društvene djelatnosti koji je prijedlog Odluke o izmjenama Odluke o sufinanciranju boravka djece s područja Grada Čakovca u predškolskim ustanovama jednoglasno uputio Gradskom vijeću na donošenje te Odbor za financije i proračun koji je prijedlog Odluke jednoglasno uputio Gradskom vijeću na donošenje.

Raspravu je otvorio predsjednik Gradskog vijeća.

Nitko nije tražio riječ.

U vijećnici je bilo prisutno 18 vijećnika.

Predsjednik Gradskog vijeća dao je na glasovanje prijedlog Odluke o sufinanciranju boravka djece s područja Grada Čakovca u predškolskim ustanovama.

„Za“ je glasovalo 17 vijećnika, 0 je glasovalo „protiv“, 1 je bio „suzdržan“ pa predsjednik Gradskog vijeća konstatira da je **Odluka o sufinanciranju boravka djece s područja Grada Čakovca u predškolskim ustanovama**, donesena većinom glasova.

Točka 5. Prijedlog Odluke o izmjenama Odluke o visini ekonomske cijene usluge za Dječji vrtić Cvrčak

Uvodno obrazloženje dao je pročelnik Upravnog odjela za društvene djelatnosti David Vugrinec.

O ovoj točki raspravljao je Odbor za društvene djelatnosti koji je prijedlog Odluke o izmjenama Odluke o visini ekonomske cijene usluge za Dječji vrtić Cvrčak jednoglasno uputio Gradskom vijeću na donošenje te Odbor za financije i proračun koji je prijedlog Odluke jednoglasno uputio Gradskom vijeću na donošenje.

Raspravu je otvorio predsjednik Gradskog vijeća.

U raspravi su sudjelovali: Boris Bistrović, David Vugrinec.

U vijećnici je bilo prisutno 18 vijećnika.

Predsjednik Gradskog vijeća dao je na glasovanje prijedlog Odluke o izmjenama Odluke o visini ekonomske cijene usluge za Dječji vrtić Cvrčak.

„Za“ je glasovalo 17 vijećnika, 0 je glasovalo „protiv“, 1 je bio „suzdržan“ pa predsjednik Gradskog vijeća konstatira da je **Odluka o izmjenama Odluke o visini ekonomske cijene usluge za Dječji vrtić Cvrčak**, donesena većinom glasova.

Točka 6. Prijedlog Odluke o izmjenama Odluke o visini ekonomske cijene usluge za Dječji vrtić Cipelica

Uvodno obrazloženje dao je pročelnik Upravnog odjela za društvene djelatnosti David Vugrinec.

O ovoj točki raspravljao je Odbor za društvene djelatnosti koji je prijedlog Odluke o izmjenama Odluke o visini ekonomske cijene usluge za Dječji vrtić Cipelica jednoglasno uputio Gradskom vijeću na donošenje te Odbor za financije i proračun koji je prijedlog Odluke jednoglasno uputio Gradskom vijeću na donošenje.

Raspravu je otvorio predsjednik Gradskog vijeća.

Nitko nije tražio riječ.

U vijećnici je bilo prisutno 19 vijećnika.

Predsjednik Gradskog vijeća dao je na glasovanje prijedlog Odluke o izmjenama Odluke o visini ekonomske cijene usluge za Dječji vrtić Cipelica.

„Za“ je glasovalo 18 vijećnika, 0 je glasovalo „protiv“, 1 je bio „suzdržan“ pa predsjednik Gradskog vijeća konstatira da je **Odluka o izmjenama Odluke o visini ekonomske cijene usluge za Dječji vrtić Cipelica** donesena većinom glasova.

Točka 7. Prijedlog Odluke o izmjenama Odluke o visini ekonomske cijene usluge i omjer sufinanciranja za predškolske ustanove kojima Grad Čakovec nije osnivač

Uvodno obrazloženje dao je pročelnik Upravnog odjela za društvene djelatnosti David Vugrinec.

O ovoj točki raspravljao je Odbor za društvene djelatnosti koji je prijedlog Odluke o izmjenama Odluke o visini ekonomske cijene usluge za Dječji vrtić Cipelica jednoglasno uputio Gradskom vijeću na donošenje te Odbor za financije i proračun koji je prijedlog Odluke jednoglasno uputio Gradskom vijeću na donošenje.

Raspravu je otvorio predsjednik Gradskog vijeća.

U raspravi su sudjelovali: Boris Bistrović, David Vugrinec, Željka Novak.

U vijećnici je bilo prisutno 19 vijećnika.

Predsjednik Gradskog vijeća dao je na glasovanje prijedlog Odluke o izmjenama Odluke o visini ekonomske cijene usluge i omjer sufinanciranja za predškolske ustanove kojima Grad Čakovec nije osnivač.

„Za“ je glasovalo 18 vijećnika, 0 je glasovalo „protiv“, 1 je bio „suzdržan“ pa predsjednik Gradskog vijeća konstatira da je **Odluke o izmjenama Odluke o visini ekonomske cijene usluge i omjer sufinanciranja za predškolske ustanove kojima Grad Čakovec nije osnivač**, donesena većinom glasova.

Točka 8. Prijedlog Odluke o izmjenama Plana mreže predškolskih ustanova na području Grada Čakovca

Uvodno obrazloženje dao je pročelnik Upravnog odjela za društvene djelatnosti David Vugrinec.

O ovoj točki raspravljao je Odbor za društvene djelatnosti koji je prijedlog Odluke o izmjenama Odluke o visini ekonomske cijene usluge za Dječji vrtić Cipelica jednoglasno uputio Gradskom vijeću na donošenje.

Raspravu je otvorio predsjednik Gradskog vijeća.

Nitko nije tražio riječ.

U vijećnici je bilo prisutno 19 vijećnika.

Predsjednik Gradskog vijeća dao je na glasovanje prijedlog Odluke o izmjenama Plana mreže predškolskih ustanova na području Grada Čakovca.

„Za“ je glasovalo 18 vijećnika, 0 je glasovalo „protiv“, 1 je bio „suzdržan“ pa predsjednik Gradskog vijeća konstatira da je **Odluka o izmjenama Plana mreže predškolskih ustanova na području Grada Čakovca**, donesena većinom glasova.

Točka 9. Prijedlog Odluke o sufinanciranju programa produženog boravka

Uvodno obrazloženje dao je pročelnik Upravnog odjela za društvene djelatnosti David Vugrinec.

O ovoj točki raspravljao je Odbor za financije i proračun koji je prijedlog Odluke o sufinanciranju programa produženog boravka jednoglasno uputio Gradskom vijeću Grada Čakovca te Odbor za društvene djelatnosti koji je prijedlog Odluke jednoglasno uputio Gradskom vijeću Grada Čakovca.

Raspravu je otvorio predsjednik Gradskog vijeća.

Nitko nije tražio riječ.

U vijećnici je bilo prisutno 19 vijećnika.

Predsjednik Gradskog vijeća dao je na glasovanje prijedlog Odluke o sufinanciranju programa produženog boravka.

„Za“ je glasovalo 19 vijećnika, 0 je glasovalo „protiv“, 0 je bila „suzdržana“ pa predsjednik Gradskog vijeća konstatira da je **Odluka o sufinanciranju programa produženog boravka** donesena jednoglasno.

Točka 10. Prijedlog Odluke o usvajanju Polugodišnjeg izvješća o radu Gradonačelnice Grada Čakovca

Uvodno obrazloženje dala je Gradonačelnica.

Raspravu je otvorio predsjednik Gradskog vijeća.

U raspravi su sudjelovali: Boris Bistrović, Nino Vurušić, Sandra Oslaković.

U vijećnici je bilo prisutno 19 vijećnika.

Predsjednik Gradskog vijeća dao je na glasovanje prijedlog Odluke o usvajanju Polugodišnjeg izvješća o radu Gradonačelnice Grada Čakovca.

„Za“ je glasovalo 10 vijećnika, 8 je glasovalo „protiv“, 1 je bio „suzdržan“ pa predsjednik Gradskog vijeća konstatira da je **Odluka o usvajanju Polugodišnjeg izvješća o radu Gradonačelnice Grada Čakovca** donesena većinom glasova.

Točka 11. Prijedlog Odluke o izmjenama i dopunama Odluke o savjetu mladih Grada Čakovca

Uvodno obrazloženje dao je pročelnik Službe za poslove gradonačelnika i gradskog vijeća Svetislav Drakulić.

O ovoj točki raspravljao je Odbor za Statut, Poslovnik i normativnu djelatnost i Odbor za društvene djelatnosti koji je prijedlog Odluke o izmjenama i dopunama Odluke o savjetu mladih Grada Čakovca jednoglasno uputio Gradskom vijeću na donošenje.

Raspravu je otvorio predsjednik Gradskog vijeća.

Za riječ se javio Lovro Horvat.

U vijećnici je bilo prisutno 19 vijećnika.

Predsjednik Gradskog vijeća dao je na glasovanje prijedlog Odluke o izmjenama i dopunama Odluke o savjetu mladih Grada Čakovca.

„Za“ je glasovalo 18 vijećnika, 0 je glasovalo „protiv“, 1 je bio „suzdržan“ pa predsjednik Gradskog vijeća konstatira da je **Odluka o izmjenama i dopunama Odluke o savjetu mladih Grada Čakovca**, donesena većinom glasova.

Točka 12. Prijedlog Odluke o izmjeni Odluke o imenovanju likvidatora Dječjeg vrtića Čakovec

Uvodno obrazloženje dao je pročelnik Službe za poslove gradonačelnika i gradskog vijeća Svetislav Drakulić.

Raspravu je otvorio predsjednik Gradskog vijeća.

Nitko nije tražio riječ.

U vijećnici je bilo prisutno 18 vijećnika.

Predsjednik Gradskog vijeća dao je na glasovanje prijedlog Odluke o izmjeni Odluke o imenovanju likvidatora Dječjeg vrtića Čakovec.

„Za“ je glasovalo 18 vijećnika, 0 je glasovalo „protiv“, 0 je bilo „suzdržanih“ pa predsjednik Gradskog vijeća konstatira da je **Odluka o izmjeni Odluke o imenovanju likvidatora Dječjeg vrtića Čakovec**, donesena jednoglasno.

**Točka 13. Donošenje Rješenja o razrješenju i imenovanju članova i predsjednika:
a) Odbora za financije i proračun Gradskog vijeća Grada Čakovca**

O ovoj točki raspravljao je Odbor za izbor i imenovanje koji je prijedlog Rješenja o razrješenju i imenovanju člana i predsjednika Odbora za financije i proračun Gradskog vijeća Grada Čakovca većinom glasova uputio Gradskom vijeću na donošenje.

Raspravu je otvorio predsjednik Gradskog vijeća.

U raspravi su sudjelovali: Stjepan Kovač, Vesna Baranašić Horvat, Lovro Horvat, Svetislav Drakulić, Zoran Korpar, Karolina Juzbašić, Renato Slaviček.

U vijećnici je bilo prisutno 19 vijećnika.

Predsjednik Gradskog vijeća dao je na glasovanje prijedlog Rješenja o razrješenju i imenovanju člana i predsjednika Odbora za financije i proračun Gradskog vijeća Grada Čakovca.

„Za“ je glasovalo 15 vijećnika, 0 je glasovalo „protiv“, 4 su bila „suzdržana“ pa predsjednik Gradskog vijeća konstatira da je **Rješenje o razrješenju i imenovanju članova i predsjednika Odbora za financije i proračun Gradskog vijeća Grada Čakovca**, doneseno većinom glasova.

b) Odbora za društvene djelatnosti Gradskog vijeća Grada Čakovca

O ovoj točki raspravljao je Odbor za izbor i imenovanje koji je prijedlog Rješenja o razrješenju i imenovanju člana i predsjednika Odbora za društvene djelatnosti Gradskog vijeća Grada Čakovca većinom glasova uputio Gradskom vijeću na donošenje.

Raspravu je otvorio predsjednik Gradskog vijeća.

U raspravi su sudjelovali: Boris Bistrović, Sandra Oslaković, Vesna Baranašić Horvat, Stjepan Kovač, Lovro Horvat, Renato Slaviček.

U vijećnici je bilo prisutno 19 vijećnika.

Predsjednik Gradskog vijeća dao je na glasovanje prijedlog Rješenja o razrješenju i imenovanju člana i predsjednika Odbora za društvene djelatnosti Gradskog vijeća Grada Čakovca.

„Za“ je glasovalo 10 vijećnika, 8 je glasovalo „protiv“, 1 je bio „suzdržan“ pa predsjednik Gradskog vijeća konstatira da je **Rješenje o razrješenju i imenovanju člana i predsjednika Odbora za društvene djelatnosti Gradskog vijeća Grada Čakovca** doneseno većinom glasova.

Predsjednik Gradskog vijeća zatvorio je sjednicu Gradskog vijeća Grada Čakovca u 14:20 sati.

KLASA: 024-03/23-01/7
URBROJ: 2109-2-02-23-4
Čakovec, 13. rujan 2023.

Pročelnik
Svetislav Drakulić, mag. iur.

Predsjednik Gradskog vijeća
Josip Varga